
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОМСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИrI

МУНИЦИIIАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГИМНАЗИЯ N9 55 им. Е.Г. Вёрсткиной Г. ТОМСКА

Справка по рвульmаmам анкеmuрованая cpeda обучаюuluхся zuJпHmrua
< Уd о влеmв ор umаaьно сmь каче сmв ом п umан uя в сmоло в о й z uмназ u u>l

,Щаmа провеdенuя опроса: май 2024

Колuчесmво обучаюulltхся, прuнявшuх учасmuе в опросе: 634 человек (5-1I класс)

1. Сколько времени вы проводите в гимназии?
1) 4часа- 2%
2) 5 часов -28%
З) б часов -'70%
2. Питаетесь ли вы в столовой гимназии?
1) да- 47О/о

2) нет -2|Yо
З) иногда -З2%
3. Что не устраивает вас в столовой гимназии?
1) оформлениеисостояниеобеденного зала-9Yо
2) чистота обеденного зала и оборулования для рtвдачи пищи - ||%
3) запЕlх в столовой - |З%
4) большиеочереди убуфета- 81%
5) отведенное для приема пищи время (короткая перемена) - 5з%
6) посудав школьной столовой (её состояние)-7Yо
7) другое (укажите что именно)_ - 0%

8) всё устраивает -|7Yо
4. Устраиваетливасграфикработыстоловойгимназии?
1) Ща- 52%
2) Нет - 48%
5. Устраивает ли вас ассортимент продукции в столовой гимназии?
1) Да- 56%
2) Нет (вкус, остывшее, каша, изжога после едьl) - 44О/о

б. Чтовыпредпочитаете?
1) первые блюда - |5%
2) вторые блюда -З8%
З) выпечка -З2%
4) нtшиток *выпечка - 65%
7. Устраиваетли васкачество блюд?
1) Ща- 59%
2) Нет (остывшее, не всегда вкусно) - 4|%
8. Устраивает ли вас культура обс.lryживания в столовой гимназии?
1) Ща- 62%
2) Нет (грубят)- 38%



Анкетирование родителей обучшощихся кПитание глtвами родителей>

1. Удовлетворяет ли Вас система организациипитания в гимназии?

Ща - 69%
Нет- 31%

2. Считаете ли Вьт рациоЕальной организацию горячего питания в гимназии?

Да -79%
Нет -2lo/o

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?

,Ща - 83%
Нет - l7o/o

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пишц,t?

Ща - 65%
Нет - 35%

Выводы по итогам анкетирования:

1. В целом обуrшощиеся 5-1 1 классов и их родители удовлетворены органи3ацией питания в

столовой гимназиИ и понимаЮт BaDKHocTb горячего питания дJUI растущего детского оргЕtнизма,

2. Следует обратить внимание на системную разъяснительную работу среди обуrающихся по

специфике детского меню.
3. Необходимо ознtжомить поставщика питания Шнурко Н,д, и работников столовой с

РеЗУЛЬТаТаП,IИ ОПРОСа.

4. Продолжить осуществление детско-роДительского контроJIя за организацией питания в

столовой, а также ведение соответствующего раздела на официtшьном сайте гимназии и

страницы в социальных сетях.

Ответственнzш за организацию питания Н.В.Ахмедова
ф


